
Welzijn en Sport 

Aan Minister LZS Deadline: 21-06-2023 

nota 
(ter beslissing) het bericht “Wanhopige ouders vrezen gedwongen verhuizing 

gehandicapte zoons” 

1. Aanleiding 

Aanleiding voor deze nota zijn Kamervragen van het Lid Dijk (SP) van 24 mei 

2023 naar aanleiding van een bericht van Omroep West van 22 mei 2023, 

‘Wanhopige ouders vrezen gedwongen verhuizing gehandicapte zoons'. Op 14 juni 

2023 is een uitstelbrief naar de Tweede Kamer verzonden. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u om bijgevoegde antwoorden op de gestelde vragen te ondertekenen, 

waarna deze zo spoedig mogelijk naar de Tweede Kamer kunnen worden 

verzonden. 

3. Kernpunten 

De vragen gaan over de verhuizing van 2 gehandicapte jongeren van Middin van 

Den Haag naar Zevenhuizen. Voor de ouders (die in de buurt van de oude locatie 

wonen) betekent dit een lange reistijd. Voor de moeder van een van deze 

jongeren is de reis met het openbaar vervoer met haar scootmobiel 

problematisch. 

Middin geeft aan dat de kwaliteit van zorg op de oude locatie niet langer te 

garanderen was. Middin geeft aan nog in goed overleg te zijn met de ouders en 

dat ze de verwachting hebben, op korte termijn binnen de gemeente Den Haag 

twee geschikte plekken te vinden. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

(Gedwongen) verhuizingen zijn altijd ingrijpend, maar niet in alle gevallen te 
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voorkomen. Deze verhuizingen hebben de aandacht van de politiek. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Zie draagvlak politiek. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Voor de beantwoording is contact opgenomen met Middin. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

Niet van toepassing. 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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